

وزیر اعلیٰ نے آج مہراج گنج ضلع میں تقریباً 437 کروڑ روپے کی لاگت سے 77 ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا

لکھنؤ: 30 دسمبر 2021

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج مہراج گنج ضلع میں تقریباً 437 کروڑ روپے کی لاگت سے 77 ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا۔ اس میں 284 کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت والے 38 پروجیکٹوں کا افتتاح اور 152 کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت والے 39 پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد شامل ہے۔

اس موقع پر پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سال 2014 سے پہلے ملک کے ماحول اور سال 2014 کے بعد ملک کے ماحول میں جو تبدیلی آئی ہے اس میں فرق صاف نظر آ رہا ہے۔ وزیر اعظم کی قیادت میں ملک کے عوام کے ذہنوں میں اعتماد پیدا ہوا ہے۔ عالمی سطح پر ہندوستان کی ساخت میں اضافہ ہوا ہے۔ حکومت کی فلاحی اسکیموں کا فائدہ عام آدمی کو مل رہا ہے۔ ریاست میں نقل و حمل کے مختلف طریقوں نے ترقی کی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آج یہاں جن ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا گیا ان میں اسپتالوں، سڑکوں اور اسکولوں کی تعمیر سے متعلق اسکیمیں نمایاں ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت بغیر رکے، بغیر جھکے، بغیر تھکے ہوئے پانچ سال تک ریاست کے عوام کی خدمت کر رہی ہے۔ پچھلی حکومتوں میں غریبوں کو اسکیموں کا فائدہ نہیں مل سکا۔ پہلے بھی حکومتوں کے پاس پیسہ ہوتا تھا لیکن اس وقت اور اب میں فرق یہ ہے کہ موجودہ حکومت وہی پیسہ ترقیاتی کاموں میں خرچ کر رہی ہے۔ موجودہ حکومت میں عوامی فلاح و بہبود کے منصوبوں کا فائدہ ہر غریب، کسان، نوجوان، عورت کو بلا تفریق فراہم کیا جا رہا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم کی قیادت اور رہنمائی میں ریاست میں گزشتہ ساڑھے چار سالوں میں 43 لاکھ غریبوں کو مفت رہائش، 02 کروڑ 61 لاکھ خاندانوں کو ایک ایک بیت الخلاء فراہم کیا گیا ہے۔ 01 کروڑ 43 لاکھ لوگوں کو مفت بجلی کا کنکشن اور 06 کروڑ لوگوں کو مفت ہیلتھ انشورنس کو فراہم کیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ موجودہ حکومت نے فلاحی کے منصوبوں کو معاشرے کے آخری طبقہ تک پہنچانے کا کام کیا ہے۔ ڈبل انجن والی حکومت غریبوں کو ڈبل راشن دے رہی ہے۔ ریاستی حکومت نے بڑھانے،

معذور اور بے سہارا خواتین کی پنشن میں اضافہ کرنے کا کام کیا ہے۔ وزیر اعظم کی قیادت اور رہنمائی میں ریاست کو رونا کی وبا پر کامیابی سے قابو پانے میں کامیاب رہی ہے۔ اس دوران مرکزی اور ریاستی حکومتوں نے عام لوگوں کو مفت ٹیسٹ، علاج، ادویات کے ساتھ ساتھ کووڈ ویکسینیشن کی مفت سہولت فراہم کی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے جرائم اور مجرموں کے تین زیر وٹالرنس کی پالیسی اپنائی ہے۔ ریاستی حکومت نے ریاست کو فسادات سے پاک، غنڈہ گردی اور خوف سے پاک ریاست بنایا ہے۔ غیر قانونی کمائی کی جائیدادیں حکومت ضبط کر رہی ہے۔ آج ریاست میں امن و امان کی صورتحال بہتر ہے۔ بہن بیٹیاں خود کو محفوظ محسوس کر رہی ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس وقت ریاست میں خوشحالی کا ماحول ہے۔ تہوار امن اور ہم آہنگی کے ماحول میں منائے جا رہے ہیں۔ نوجوانوں کو روزگار اور روزگار فراہم کیا جا رہا ہے۔ ریاست میں منصفانہ، شفاف اور بدعنوانی سے پاک بھرتی کے عمل کے ذریعے ریاست کے ساڑھے چار لاکھ نوجوانوں کو سرکاری ملازمتوں سے جوڑا گیا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے مہراج گنج ضلع میں ایک میڈیکل کالج کی تعمیر کی منظوری دے دی ہے۔ اس میڈیکل کالج کی تعمیر سے ضلع کے مکینوں کو صحت کی بہتر سہولیات میسر آئیں گی۔ اسے پی پی پی ماڈل پر بنایا جائے گا۔ حال ہی میں گورکھپور ضلع میں وزیر اعظم کے ذریعے ایمس کا افتتاح کیا گیا تھا۔ ضلع کشی نگر میں میڈیکل کالج کی تعمیر شروع ہو گئی ہے۔ ضلع سدھارتھ نگر میں میڈیکل کالج بنایا گیا ہے۔ دیوریہ ضلع میں میڈیکل کالج شروع ہوا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ موجودہ مرکزی اور ریاستی حکومتیں قوم پرستی، اچھی حکمرانی اور ترقی کے مسئلہ پر کام کر رہی ہیں۔ معاشرے کے ہر طبقے کو اس نظام سے جوڑا جا رہا ہے۔

اس موقع پر نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دیش شرما، مرکزی وزیر مملکت برائے خزانہ جناب پنچ چودھری، ریاستی وزیر مملکت برائے مویشیوں جناب جے پرکاش نشاد کے ساتھ دیگر عوامی نمائندے اور انتظامیہ کے اعلیٰ افسران موجود تھے۔

